

जनता कॉलेज में छात्र-छात्राओं का अंतर विश्वविद्यालयी कबड्डी टीम में हुआ चयन

चेतना कार्यालय

बकेवर। जनता कॉलेज बकेवर के छात्र-छात्राओं का 8 दिसंबर 2022 को हरियाणा राज्य के महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में नॉर्थ जोन एवं भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय सोनीपत में नॉर्थ जोन अंतर विश्वविद्यालयी कबड्डी प्रतियोगिता में चयन हुआ। बी. कॉम. तृतीय वर्ष के छात्र अर्जुन शर्मा, बीएससी तृतीय सेमेस्टर के छात्र अतुल कुमार शर्मा एवं मोहम्मद आमिर का चयन पुरुष वर्ग में महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में हुआ तथा छात्रा अनन्या चौहान, नीतू, मुस्कान बी.एस-सी. तृतीय सेमेस्टर विज्ञान वर्ग का चयन महिला वर्ग में छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय के प्रतिनिधित्व में हुआ। कालेज की प्रबंध समिति के सेक्रेटरी अरविंद कुमार मिश्र, प्राचार्य डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी, क्रीडा



अधीक्षिका डॉ. ज्योति भदौरिया, सह क्रीडा अधीक्षक डॉ. योगेश शुक्ला, क्रीडा प्रशिक्षिका मीनू त्रिपाठी, डॉ. दिव्य ज्योति मिश्र, कबड्डी प्रभारी डॉ. मनोज यादव, डॉ. नवीन अवस्थी, डॉ. प्रकाश दुबे, ऋषि राज, कुलदीप अवस्थी, अनिल कुमार, अश्वनी कुमार मिश्र, अजित अग्निहोत्री, आकाश चौधरी, जयवीर सिंह सविता आदि सहित

कॉलेज परिवार के सभी छात्र छात्राओं, कर्मचारियों एवं शिक्षकों ने चयनित छात्र-छात्राओं को बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। वही कॉलेज परिवार ने महिला संवर्ग की टीम मैनेजर मीनू त्रिपाठी एवम् पुरुष संवर्ग के टीम मैनेजर ऋषि राज को विशेष बधाई प्रेषित की है।

जनता कॉलेज में छात्र-छात्राओं का अंतर विश्वविद्यालयी कबड्डी टीम में हुआ चयन

विचारधारा कार्यालय

बकेवर। जनता कॉलेज बकेवर के छात्र-छात्राओं का 8 दिसंबर 2022 को हरियाणा राज्य के महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में नॉर्थ जोन एवं भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय सोनीपत में नॉर्थ जोन अंतर विश्वविद्यालयी कबड्डी प्रतियोगिता में चयन हुआ। बी. कॉम. तृतीय वर्ष के छात्र अर्जुन शर्मा, बीएससी तृतीय सेमेस्टर के छात्र अतुल कुमार शर्मा एवं मोहम्मद आमिर का चयन पुरुष वर्ग में

महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में हुआ तथा छात्रा अनन्या चौहान, नीतू, मुस्कान बी.एस-सी. तृतीय सेमेस्टर विज्ञान वर्ग का चयन महिला वर्ग में छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय के प्रतिनिधित्व में हुआ। कालेज की प्रबंध समिति के सेक्रेटरी अरविंद कुमार मिश्र, प्राचार्य डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी, क्रीडा अधीक्षिका डॉ. ज्योति भदौरिया, सह क्रीडा अधीक्षक डॉ. योगेश शुक्ला, क्रीडा प्रशिक्षिका मीनू त्रिपाठी, डॉ. दिव्य ज्योति मिश्र, कबड्डी प्रभारी डॉ. मनोज यादव, डॉ.

नवीन अवस्थी, डॉ. प्रकाश दुबे, ऋषि राज, कुलदीप अवस्थी, अनिल कुमार, अश्वनी कुमार मिश्र, अजित अग्निहोत्री, आकाश चौधरी, जयवीर सिंह सविता आदि सहित कॉलेज परिवार के सभी छात्र छात्राओं, कर्मचारियों एवं शिक्षकों ने चयनित छात्र-छात्राओं को बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। वही कॉलेज परिवार ने महिला संवर्ग की टीम मैनेजर मीनू त्रिपाठी एवम् पुरुष संवर्ग के टीम मैनेजर ऋषि राज को विशेष बधाई प्रेषित की है।

आज

जनता कॉलेज बकेवर के छात्र-छात्राओं का अंतर विश्वविद्यालय कबड्डी टीम में चयन



छात्राओं की चयनित टीम।

बकेवर (इटवा) 10 दिसंबर। जनता कॉलेज बकेवर के छात्र-छात्राओं का 8 दिसंबर 2022 को हरियाणा राज्य के महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में नॉर्थ जोन एवं भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय सोनीपत में नॉर्थ जोन अंतर विश्वविद्यालयी कबड्डी प्रतियोगिता में चयन हुआ। बी. कॉम. तृतीय वर्ष के छात्र अर्जुन शर्मा, बीएससी तृतीय सेमेस्टर के छात्र अतुल कुमार शर्मा एवं मोहम्मद आमिर का चयन पुरुष वर्ग में महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में हुआ तथा छात्रा अनन्या चौहान, नीतू, मुस्कान बी.एस-सी. तृतीय सेमेस्टर विज्ञान वर्ग का चयन महिला वर्ग में छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय के प्रतिनिधित्व में हुआ। कालेज की प्रबंध समिति सेक्रेटरी अरविंद कुमार मिश्र,

प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी, क्रीडा अधीक्षिका डॉ ज्योति भदौरिया, सह क्रीडा अधीक्षक डॉ योगेश शुक्ला, क्रीडा प्रशिक्षिका श्रीमती मीनू त्रिपाठी, डॉ दिव्य ज्योति मिश्र, कबड्डी प्रभारी डॉ मनोज यादव, डॉ नवीन अवस्थी, डॉ प्रकाश दुबे, ऋषि राज, कुलदीप अवस्थी, अनिल कुमार, अश्वनी कुमार मिश्र, अजित अग्निहोत्री, आकाश चौधरी, जयवीर सिंह सविता आदि सहित कॉलेज परिवार के सभी छात्र छात्राओं, कर्मचारियों एवं शिक्षकों ने चयनित छात्र-छात्राओं को बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। कॉलेज परिवार ने महिला संवर्ग की टीम मैनेजर श्रीमती मीनू त्रिपाठी एवम् पुरुष संवर्ग के टीम मैनेजर ऋषि राज को विशेष बधाई प्रेषित की है।

छात्र छात्राओं ने बढ़ाया कालेज का गौरव



सोनीपत में कानपुर यूनिवर्सिटी की महिला टीम के साथ क्रीड़ा प्रशिक्षिका मीनू त्रिपाठी।

निवाड़ीकलां (इटावा) 10 दिसम्बर। हरियाणा में हुई नॉर्थ जोन अंतर विश्वविद्यालय कबड्डी प्रतियोगिता में जनता कॉलेज बकेवर के छात्र-छात्राओं ने छत्रपति शाहूजी महाराज यूनिवर्सिटी कानपुर की टीम में अपनी जगह बना कर विद्यालय का गौरव बढ़ाया है। कानपुर यूनिवर्सिटी की महिला टीम में विद्यालय की अनन्या चौहान बीएससी बायो, नीतू बीएससी साइंस ने सोनीपत में कानपुर यूनिवर्सिटी की टीम में खेला और कटरा यूनिवर्सिटी की टीम से मैच जीता। वही विद्यालय के दो छात्र अर्जुन शर्मा बीकॉम और अतुल कुमार बीएससी साइंस ने कानपुर यूनिवर्सिटी की

पुरुष टीम में रोहतक में कबड्डी प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया और इलाहाबाद यूनिवर्सिटी की टीम से कबड्डी प्रतियोगिता का मैच जीता। कालेज की प्रबंध समिति सेक्रेटरी श्री अरविंद कुमार मिश्र, प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी, क्रीडा अधीक्षिका डॉ ज्योति भदौरिया, सह क्रीडा अधीक्षक डॉ योगेश शुक्ला, क्रीडा प्रशिक्षिका श्रीमती मीनू त्रिपाठी आदि सहित कॉलेज परिवार के सभी छात्र छात्राओं, कर्मचारियों एवं शिक्षकों ने प्रतिभागी छात्र छात्राओं को जीत की बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।